ОБЪЯВЛЕНИЕ
О проведении государственной кадастровой оценки на территории Республики Дагестан в 2020 году
В соответствии с приказом Министерства по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан 23.07.2019 № 13-967-П/19 «О проведении государственной кадастровой оценки земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения, земель особо охраняемых территорий и объектов, земель водного фонда» в 2020 году будет проведена государственная кадастровая оценка вышеуказанных объектов недвижимости.
В целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, правообладатели объектов недвижимости, в отношении которых принято решение о проведении государственной кадастровой оценки вправе предоставить в ГБУ РД «Дагтехкадастр» декларации о характеристиках объектов недвижимости.
Ознакомиться с формой декларации можно на официальном сайте ГБУ РД «Дагтехкадастр» (дагбти.рф) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Подача Деклараций осуществляется следующими способами:
· в форме электронного документа, заверенного квалифицированной электронной подписью, на электронный адрес: DECL2020@dagbti.com;
· почтовым отправлением в адрес ГБУ РД «Дагтехкадастр»: 367000. РД. г.Махачкала, ул.Абубакарова, д.18а.;
· при личном обращении в ГБУ РД «Дагтехкадастр»: 367000. РД. г. Махачкала, ул.Абубакарова, д.18а.
Прием Деклараций осуществляется в рабочие дни.
Время приема: понедельник-четверг с 09.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00, перерыв на обед 13:00–14:00.
Обращаем Ваше внимание, предоставление декларации о характеристиках объекта недвижимости является бесплатным!

